
◆世論調査インデックス　（２０２２年１月－２０２２年７月発表分）
〈無作為抽出によるサンプル数５００以上の調査〉

発表日 テーマ、主な結果、見出し 調査 調査対象 サンプリ 調査方法 サン 回収数 回収率 備考

から まで 地域 ング方法 プル数 （％）

2022/1/18 名護市長選 互角の激戦 現職・渡具知氏、新顔・岸本氏 1/16 1/17 名護市 有権者 RDD 固定電話 876 474 54

本社情勢調査　辺野古移設「反対」54%

1/25 政府コロナ対応「評価」45% 首相指導力「発揮」37% 1/22 1/23 全国 有権者 RDD 固定電話 1,028 527 51

本社世論調査　治療受けられぬ不安69% 携帯電話 2,198 1,000 45

2/22 首相指導力「発揮せず」53% 本社世論調査　内閣支持率下がり45% 2/19 2/20 全国 有権者 RDD 固定電話 1,114 599 54

首相の経済政策「期待できず」55% 本社世論調査 携帯電話 2,070 874 42

原発再開「反対」47%　福島事故後初 半数下回る

3/7 石川知事選 激戦　馳氏・山野氏・山田氏 競る　本社情勢調査 3/5 3/6 石川県 有権者 RDD 固定電話 1,596 869 54

3/22 国内経済に影響拡大でも ロシア制裁「続行」67% 本社世論調査 3/19 3/20 全国 有権者 RDD 固定電話 1,123 553 49

まん延防止解除の時期 適切48% 早すぎ30% 遅すぎ17% 携帯電話 2,212 911 41

日本の原発攻撃不安 感じる59% 感じない35%

4/18 ロシア軍の市民への殺意行為「戦争犯罪」首相発言「支持」88% 本社世論調査 4/16 4/17 全国 有権者 RDD 固定電話 960 462 48

物価高の首相対応「評価しない」53% 本社世論調査「評価する」32% 携帯電話 2,099 903 43

5/3 改憲「必要」56% 本社世論調査 13年以降で最多 3/15 4/25 全国 有権者 層化無作為２段 郵送 3,000 1,892 63

緊急事態に国民の権利一時制限　「改憲して対応」59% 本社世論調査

専守防衛「維持」68%

「よい憲法」全体では58% 対ロシア・中国・北挑戦 軍事的脅威「感じる」９割

国会のオンライン審議「できるよう解釈すべき」42%

比例区投票先　維新6%→17% 立憲・共産の選挙協力「進めるべきではない」62%

5/11 沖縄米軍基地「今のままでよい」沖縄19% 全国41% 本社合同世論調査 3/14 4/28 沖縄県 有権者 無作為２段 郵送 2,000 1,218 61

沖縄加え3者競技「必要」85%

5/13 「本土と格差」89% 沖縄県民 所得・基地を問題視　本社合同世論調査

台湾有事 強い危機感 基地の他地域移転「賛成」63%

中国 日本にとっての問題は「領土」31％「軍事力」27%
南西諸島で自衛隊強化一定の評価

沖縄の意見「国は聞いていない」74% 玉城知事を「支持」62%

本社・沖縄タイムス・琉球朝日放送 県民調査 沖縄らしさ「残っている」64%

最重要「経済振興」トップ　特別法で開発「継続」77%

復帰時描いた姿「なっていない」37%
沖縄戦体験「引き継がれている」若年層が多く

5/23 岸田内閣支持 最高59% 比例投票先 自42% 維11% 立10% 本社世論調査 5/21 5/22 全国 有権者 RDD 固定電話 1,134 558 49

参院選「政治変わって」52% 「野党に期待できる」13% 本社世論調査 携帯電話 2,138 874 41

屋外でのマスク「着けなくてもよい」55% 「着けるべきだ」42% 本社世論調査

6/24 自公、改選過半数の勢い　野党、１人区ふるわず　序盤情勢　本社調査 6/22 6/23 全国 有権者 RDD 固定電話 9,089 5,012 55

自民、３年前を上回る勢い　岩手・新潟・沖縄 激戦　立憲・維新 比例で伯仲 携帯電話 11,897 5,274 44

物価高対応「評価せず」60%

発表日 テーマ、主な結果、見出し 調査 調査対象 サンプリ 調査方法 サン 回収数 回収率 備考

から まで 地域 ング方法 プル数 （％）

2022/6/25 参院選「大いに関心」22% 低調スタート　本社世論調査

7/6 自公、改選過半数の勢い維持　立憲、改選議席割る可能性
改憲４党、2/3超も 終盤情勢調査

7/4 7/5 全国 有権者 RDD 固定電話 9,207 5,244 57

自民、１人区リード拡大　岩手・新潟・山梨も　参院選 終盤情勢 携帯電話 11,340 5,147 45

物価高には厳しい目 でも 立憲、「受け皿」遠く

岸田政権下の憲法改正　賛成36% 反対38% 本社世論調査

調査期間

朝日新聞社・本紙

調査期間

朝日新聞社・本紙



参院選の投票率 50%前後の見通し　本社世論調査

7/19 9条に自衛隊明記「賛成」51% 本社世論調査 優先政策は物価・社会保障 7/16 7/17 全国 有権者 RDD 固定電話 1,019 538 53

憲法改正・安全保障の議論　銃撃の大きな影響「あると思わず」50% 携帯電話 1,992 797 40

2022/3/10 郵送全国世論調査（22年2月）　新型コロナ感染確認２年
岸田内閣の対策評価「及第点」

1/25 2/28 全国 有権者 層化2段無作為 郵送 3,000 2,184 73

3/13 　　　コロナ自粛限界「１年内」７割　若年層ほど拒否感

3/20 　　　スポーツ調査　東京五輪開催「よかった」70％　札幌招致「賛成」69％

3/27 　　　日本の格差「深刻」88％　「今後拡大する」５割

5/3 郵送全国世論調査（22年4月）　憲法改正賛成60％
「自衛の軍隊保持」45％

3/15 4/21 全国 有権者 層化2段無作為 郵送 3,000 2,080 69

5/13 郵送沖縄世論調査（22年4月）　沖縄復帰50年「順調に発展」８割
（上記の全国調査と並行実施）

3/15 4/25 沖縄県 有権者 層化2段無作為 郵送 2,000 1,078 54

1/17 電話全国世論調査（22年1月）　内閣支持上昇66％　コロナ対策に高評価 1/14 1/16 全国 有権者 RDD 電話 固定680/
携帯1,462

固定
424/携
帯633

固定
62/携
帯43

2/7 電話全国世論調査（22年2月）
オミクロン株拡大で社会機能維持「不安」85％　内閣支持下落58％

2/4 2/6 全国 有権者 RDD 電話 固定682/
携帯1,453

固定
424/携
帯647

固定
62/携
帯45

3/7 電話全国世論調査（22年3月）
対露制裁「支持」82％　ウクライナ侵攻「日本に脅威」81％

3/4 3/6 全国 有権者 RDD 電話 固定718/
携帯1,486

固定
419/携
帯644

固定
58/携
帯43

4/4 電話全国世論調査（22年4月）　内閣支持横ばい59％　発足半年５割超維持 4/1 4/3 全国 有権者 RDD 電話 固定722/
携帯1,500

固定
424/携
帯648

固定
59/携
帯43

5/16 電話全国世論調査（22年5月）　内閣支持上昇63％
露産石油禁輸「評価」75％

5/13 5/15 全国 有権者 RDD 電話 固定719/
携帯1,422

固定
422/携
帯630

固定
59/携
帯44

6/6 電話全国世論調査（22年6月）　内閣支持高水準64％
防衛費増に賛成５割超

6/3 6/5 全国 有権者 RDD 電話 固定732/
携帯1,426

固定
425/携
帯635

固定
58/携
帯45

6/9 日韓共同世論調査　日韓関係「良くなる」急上昇 5/20 5/22 全国 有権者 RDD 電話 固定701/
携帯1,615

固定
409/携
帯610

固定
58/携
帯38

発表日 テーマ、主な結果、見出し 調査 調査対象 サンプリ 調査方法 サン 回収数 回収率 備考

から まで 地域 ング方法 プル数 （％）

2022/6/24 臨時電話全国世論調査（22年6月）
参院選序盤調査　比例投票先　自民36％、維新10％、立民８％

6/22 6/23 全国 有権者 RDD 電話 固定
1,224/携
帯2,420

固定
635/携
帯950

固定
52/携
帯39

7/13 緊急電話全国世論調査（22年7月）
安倍元首相銃撃「民主主義に脅威」73％　内閣支持上昇65％

7/11 7/12 全国 有権者 RDD 電話 固定785/
携帯1657

固定
438/携
帯671

固定
56/携
帯40

2022/1/23,24 内閣支持５２％、横ばい　オミクロン拡大響かず　 1/22 全国 18歳以上 RDS ノン・スポークン 1,061 携帯SMS＋固定IVR

2/20,21 内閣支持、発足後最低４５％　ワクチン遅い６３％ 2/19 全国 18歳以上 RDS ノン・スポークン 1,050 携帯SMS＋固定IVR

3/20,21 露の侵攻「不安」８７％　中国の台湾侵攻「不安」８９％ 3/19 全国 18歳以上 RDS ノン・スポークン 1,040 携帯SMS＋固定IVR

4/24,25,5/3 避難民受け入れ「もっと」６９％　対露制裁「強化を」７０％ 4/23 全国 18歳以上 RDS ノン・スポークン 1,018 携帯SMS＋固定IVR

5/10,12 毎日新聞・琉球新報合同世論調査　「米軍基地集中は不平等」　沖縄６１％、全国４０％ 5/7 全国 18歳以上 無作為抽出 ｄサーベイ 1,721 インターネット調査

（同上） 5/7 沖縄県 18歳以上 無作為抽出 ｄサーベイ 3,207 インターネット調査

5/22,24 屋外マスクなし可６９％　「常に着けるべきだ」２２％ 5/21 全国 18歳以上 RDS ノン・スポークン 1,042 携帯SMS＋固定IVR

6/19,20 内閣支持率５㌽減４８％　物価高苦しい６６％ 6/18 全国 18歳以上 RDS ノン・スポークン 995 携帯SMS＋固定IVR

読売新聞社・本紙

調査期間

読売新聞社・本紙

毎日新聞社・本紙



6/27,28 参院選２０２２序盤情勢　与党、改選過半数の公算大 6/25 6/26 全国 18歳以上 無作為抽出 ｄサーベイ 67,472 インターネット調査

6/27,28 （同上） 6/25 6/26 全国 18歳以上 RDS ノン・スポークン 10,298 固定IVR

7/4,5 参院選２０２２中盤情勢　与党堅調続く　接戦は５選挙区増 7/2 7/3 全国 18歳以上 無作為抽出 ｄサーベイ 64,893 インターネット調査

7/18 内閣支持率４㌽上昇５２％　安倍氏銃撃「選挙に影響」７１％ 7/16 7/17 全国 18歳以上 RDS ノン・スポークン 1,031 携帯SMS＋固定IVR

2022/1/31 「内閣支持率59%　初の低下　岸田政権　コロナ対策、評価下落」
「扱い「インフル並みに」60％　コロナ、感染症法分類「維持」31％
まん延防止「妥当」44％」「対ロ「独自対応を」45％
ウクライナ侵攻なら「米と歩調」43％」
「参院選の投票先　自民43％で首位　維新16％で2位」
「女性皇籍維持　「賛成」69％に　皇族数確保案」
「日用品値上がり　77％が「感じる」」

1/28 1/30 全国 18歳以上男女
（有権者）

RDD 電話 2,210 958 43.3 ※サンプル数は有権者
がいることを確認した世
帯数（固定）、対話者
（携帯）

2/1 「政権、支持率続落を警戒　感染拡大と連動リスク再燃　行動制限、もろ刃の剣」 1/28 1/30 全国 18歳以上男女
（有権者）

RDD 電話 2,210 958 43.3 ※サンプル数は有権者
がいることを確認した世
帯数（固定）、対話者
（携帯）

2/28 「対ロ制裁「米欧と歩調」61％　内閣支持55％、4ポイント低下」
「台湾へ波及「懸念」77％　制裁論クリミア併合時より上昇
「人的貢献すべき」70％」
「未接種理由「券未着」33％　「6カ月たってない」30％」
「参院選の投票先　自民42％横ばい　維新12％、立民9％」
「入国枠の拡大　5割が肯定的　「妥当」31％「増加を」20％」

2/25 2/27 全国 18歳以上男女
（有権者）

RDD 電話 2,243 992 44.2 ※サンプル数は有権者
がいることを確認した世
帯数（固定）、対話者
（携帯）

発表日 テーマ、主な結果、見出し 調査 調査対象 サンプリ 調査方法 サン 回収数 回収率 備考

から まで 地域 ング方法 プル数 （％）

2022/3/28 「ウクライナ対応「評価」67%　内閣支持率61%、6ポイント上昇」
「ロシアの進行　制裁「適切.強化を」85%」
「避難民受け入れ「賛成」90%　台湾への波及「懸念」77%」
「再稼働「進めるべき」53%　原発巡り　核共有「議論を」79%」
「国民の予算賛成「評価する」56%」

3/25 3/27 全国 18歳以上男女
（有権者）

RDD 電話 2,265 976 43.1 ※サンプル数は有権者
がいることを確認した世
帯数（固定）、対話者
（携帯）

4/25 「物価高対応「評価せず」51％　内閣支持率64％に上昇」
「エネルギー分野、物価上昇でも　侵攻巡る対応「評価」62％
対ロ依存度「下げるべき」78％」
「防衛費「2％超」賛成55％　GDP比、反対は33％」
「行動制限の基準「重症者数」63％　「感染者数」は30％」
「緊急事態条項「賛成」は49％」

4/22 4/24 全国 18歳以上男女
（有権者）

RDD 電話 2,186 905 41.4 ※サンプル数は有権者
がいることを確認した世
帯数（固定）、対話者
（携帯）

5/30 「内閣支持66％　発足後最高　岸田政権　日米首脳会談　評価61％」
「台湾有事「備えを」9割超　「現行法内で」50％、「法改正を」41％」
「「反撃能力」保有　賛成60％」
「観光入国再開「妥当」67％　「妥当ではない」27％」
「コロナ政府対応　「評価」最高70％　「評価しない」25％」
「参院選投票先、自民50％　維新8％、立民7％」

5/27 5/29 全国 18歳以上男女
（有権者）

RDD 電話 2,257 935 41.4 ※サンプル数は有権者
がいることを確認した世
帯数（固定）、対話者
（携帯）

6/20 「物価高「許容できず」64％　内閣支持60％、6ポイント低下」
「重視政策「景気回復」44％　年金・医療35％、
外交・安保28％　物価対策「評価せず」69％」
「与党過半数「維持を」58％　参院選投票先　野党首位は維新」
「入国者数の上限増やすべき」49％「増やすべきでない」44％」

6/17 6/19 全国 18歳以上男女
（有権者）

RDD 電話 2,127 912 42.9 ※サンプル数は有権者
がいることを確認した世
帯数（固定）、対話者
（携帯）

8/1 「内閣支持58％、2ポイント減　コロナ対策「評価」低下、56％」
「支持率「第7波」が重荷 岸田政権2番目の低さ 優先政策「コロナ」35％に」
「行動制限は拮抗「必要」49％「不要」45％」
「今冬「原発活用を」70％　電力確保　9基稼働「妥当」51％」
「安部氏の国葬「反対」47％「賛成」43％」
「国会で改憲議論「すべき」73％「必要ない」19％」
「参院選の自民議席「もっと少なく」48％「ちょうどよい」37％」

7/29 7/31 全国 18歳以上男女
（有権者）

RDD 電話 2,352 985 41.9 ※サンプル数は有権者
がいることを確認した世
帯数（固定）、対話者
（携帯）

調査期間

日本経済新聞社・本紙

日本経済新聞社・本紙



2022/1/1 12月の時事世論調査 12/10 12/13 全国 有権者 層化2段無作為 面接法 2,000 1,252 62.6

内閣支持率（45％）

　 政党支持率
（自民26%、立憲民主5%、公明4%、日本維新5%、共産1%、支持なし56%)

時事世論景気指数は前月から3ポイント減の92、前月比減は2021年5月以来

1/11 年末年始休暇に関する世論調査

「5～6日」が最多59.5％　＝「1～2日」「全く休めない」各１割＝

1/21 携帯電話に関する世論調査

携帯所持93%、うちスマホ９割　＝月の利用額は平均約6470円＝

発表日 テーマ、主な結果、見出し 調査 調査対象 サンプリ 調査方法 サン 回収数 回収率 備考

から まで 地域 ング方法 プル数 （％）

2022/2/1 1月の時事世論調査 1/7 1/10 全国 有権者 層化2段無作為 面接法 2,000 1,291 64.6

内閣支持率（52％）

　 政党支持率
（自民26%、立憲民主4%、公明3%、日本維新4%、共産2%、支持なし57%)

時事世論景気指数は2ヵ月連続の減少で75

2/11 ごみに関する世論調査

削減プラ製品ほとんど知らず、４割　＝「いくつか分かる」３割。周知に課題＝

2/21 自動車に関する世論調査

ハイブリット35％、電気30％　＝ガソリン車販売禁止後に似りたい車＝

3/1 ２月の時事世論調査 2/11 2/14 全国 有権者 層化2段無作為 面接法 2,000 1,255 62.8

内閣支持率（43％）

　 政党支持率
（自民26%、立憲民主5%、公明4%、日本維新4%、共産1%、支持なし57%)

時事世論景気指数は前月から55ポイントの大幅減で20

3/11 東日本大震災に関する世論調査

原発「復興進まず」微増 　＝困難区域の帰還「進まない」６割超＝

3/21 100円ショップに関する世論調査

６割超が月１回以上利用　＝品質と価格に「満足」95%＝

4/1 ３月の時事世論調査 3/11 3/14 全国 有権者 層化2段無作為 面接法 2,000 1,225 61.3

内閣支持率（50％）

　 政党支持率
（自民27%、立憲民主4%、公明4%、日本維新4%、共産2%、支持なし54%)

時事世論景気指数は前月から7ポイント減の13、４月連続の減少

4/11 成年年齢に関する世論調査

「扱える」「扱えない」共に５割弱　＝18歳から成年年齢、意見分かれる＝

4/21 地球温暖化に関する世論調査

「関心ある」90.2％　＝温室効果ガス削減目標、７割が「無理」＝

5/1 ４月の時事世論調査 4/8 4/11 全国 有権者 層化2段無作為 面接法 2,000 1,226 61.3

内閣支持率（53％）

　 政党支持率
（自民30%、立憲民主3%、公明3%、日本維新4%、共産1%、支持なし54%)

時事世論景気指数は16で前月から3ポイント増、５ヵ月ぶりに増加

5/11 憲法に関する世論調査

憲法の役割評価、77.3%　＝改正賛成、反対上回り半数近くに＝

調査期間

時事通信社（中央調査社実施）「時事世論特報」「中央調査報」

時事通信社（中央調査社実施）「時事世論特報」「中央調査報」



5/21 労働に関する世論調査

テレワーク「拡大を」６割強　＝理由は「通勤の苦痛なくなる」＝

発表日 テーマ、主な結果、見出し 調査 調査対象 サンプリ 調査方法 サン 回収数 回収率 備考

から まで 地域 ング方法 プル数 （％）

2022/6/1 ５月の時事世論調査 5/13 5/16 全国 有権者 層化2段無作為 面接法 2,000 1,254 62.7

内閣支持率（51％）

　 政党支持率
（自民30%、立憲民主3%、公明4%、日本維新3%、共産2%、支持なし54%)

時事世論景気指数は前月から17ポイント増の33

6/11 図書館に関する世論調査

この１年で利用、25.6％　＝コロナ後「頻度減った」３割弱＝

6/21 睡眠に関する世論調査

平日の眠り「足りない」３割　＝４人に１人「途中で目覚める」＝

7/1 ６月の時事世論調査 6/10 6/13 全国 有権者 層化2段無作為 面接法 2,000 1,234 61.7

内閣支持率（49％）

　 政党支持率
（自民27%、立憲民主4%、公明4%、日本維新3%、共産2%、支持なし53%)

時事世論景気指数は前月から７ポイント減の26、３月ぶりに増加

7/11 父親の育児に関する世論調査

女性と同等に参加すべき、３割強　＝育児休業は取りにくい、６割強＝

7/21 運転免許に関する世論調査

70歳以上の８割強が運転に自信　＝週５回以上運転も半数＝

2022/1/18 「名護市長選」
現職渡具知氏やや先行
　追う岸本氏、名護市長選

8/16 8/17 沖縄県
名護市

有権者 RDD 電話 固定674 固定521

1/24 岸田内閣支持４ポイント下落55％　新変異株で89％会食自粛
　感染不安76％　女性皇籍維持75％支持

1/22 1/23 全国 有権者 RDD 電話 固定639
携帯1,739

固定534
携帯525

2/21 ３回目接種「遅い」73％　物価高、77％生活に打撃
　敵基地攻撃、女性反対53％　男性35%、自公も割れる

2/19 2/20 全国 有権者 RDD 電話 固定689
携帯1,799

固定532
携帯522

3/21 ５千円支給案は不適切66％　与党支持層も評価低調
　台湾有事誘発を懸念75%　男女とも中高年層で懸念大

3/19 3/20 全国 有権者 RDD 電話 固定646
携帯1,814

固定524
携帯529

4/18 対ロ制裁「継続を」73％　物価高が生活打撃68％
　文通費使途公開すべき88％　自民支持層でも85％

4/16 4/17 全国 有権者 RDD 電話 固定491
携帯1,956

固定435
携帯632

5/23 マスク着用緩和、適切53％　半数超が「経済活動優先」
　防衛費、大幅増支持11％　最多は「ある程度」43％

5/21 5/22 全国 有権者 RDD 電話 固定491
携帯1,968

固定425
携帯623

6/14 物価対策「評価せず」64％　生活打撃77％に増加
　自民39％、維新・立民拮抗　参院選の比例投票先

6/11 6/13 全国 有権者 RDD 電話 固定524
携帯2,006

固定425
携帯626

6/20 「参院選トレンド調査①」
比例で自27％、維・立７％　物価高対策・経済重視42％
　投票先未定84％「不十分」　比例、首相の物価高対応

6/18 6/19 全国 有権者 RDD 電話 固定650
携帯2,363

固定500
携帯740

6/29 「参院選トレンド調査②」
比例で自民28％、立民８％　岸田政権下の改憲賛否拮抗
　改憲、公・維も反対多数　前回から逆転、無党派58％

6/26 6/28 全国 有権者 RDD 電話 固定620
携帯2,210

固定505
携帯742

発表日 テーマ、主な結果、見出し 調査 調査対象 サンプリ 調査方法 サン 回収数 回収率 備考

から まで 地域 ング方法 プル数 （％）

時事通信社（中央調査社実施）「時事世論特報」「中央調査報」

調査期間

共同通信社

共同通信社

調査期間



2022/7/12 「参院選トレンド調査③」
自民、最後まで優位な情勢　参院選トレンド調査

7/8 7/9 全国 有権者 RDD 電話 固定621
携帯2,271

固定506
携帯744

7/13 憲法改正急ぐ必要ない58％　参院選、42％が物価高重視
　野党共闘、支持別に違い　立共「推進」、国民消極的

7/11 7/12 全国 有権者 RDD 電話 固定532
携帯1,988

固定425
携帯630

2022/1/3 「新型コロナと日本の医療世論調査」
コロナ医療体制、不安54％　病院再編構想見直し84％
　ワクチン接種政策57％評価　公的医療、負担増必要68%

2021/
11/16

12/24 全国 有権者 層化2段
無作為

郵送 3,000 1,925 64.2

1/9 「北京五輪・パラリンピック世論調査」
期待１位は羽生選手　北京五輪パラ55％が関心
　外交ボイコット賛否割れる　30年札幌招致は賛成65％

3/6 「東日本大震災11年・原発世論調査」
処理水放出計画、賛否拮抗　「分からない」も32％
　過半数が原発低減求める　30年度比率、達成遠く

1/19 2/28 全国 有権者 層化2段
無作為

郵送 3,000 1841 61.4

3/13 ｛参院選世論調査」
今の政治に不満「71％」　与野党伯仲、56％期待
　立共支持層、協力に温度差　合区対応、意見三分

4/24 「沖縄復帰50年県民世論調査」
復帰後の歩み55％満足せず　基地負担「不平等」83％
　島言葉消滅の危機明らかに　郷土の未来へ複雑な感情

3/1 4/11 沖縄県 有権者 層化2段
無作為

郵送 1,500 905 60.3

5/2 「憲法世論調査」
９条改正、賛否拮抗　改憲機運「高まらず」70％
　「不戦」９条が理由76％　同性婚を容認71％

3/1 4/11 全国 有権者 層化2段
無作為

郵送 3,000 1,958 65.3

5/5 「沖縄復帰50年全国世論調査」
沖縄負担「不平等」79％　地元に基地、69％反対
　復帰半世紀、届かぬ願い　尖閣の中国船に危機感91％

2022/6/1 人々にとって“東京五輪・パラ”とは何だったのか 2021/3
/17

4/19 全国 20歳以上 層化無作為2段 郵送 3,600 2,374 65.9

～「東京オリンピック・パラリンピックに関する世論調査」より～ 2021/9
/8

10/15 全国 20歳以上 層化無作為2段 郵送 3,600 2,217 61.6

7/1 コロナ禍は暮らしや意識をどう変えたのか
～「新型コロナウイルス感染症に関する世論調査（第2回）」の結果から～

11/3 12/7 全国 18歳以上 層化無作為2段 郵送 3,600 2,253 62.6

7/1 スマートフォンやテレビからみるメディア利用行動の今
～「メディア利用の生活時間調査 2021」から～

10/17 10/18 全国 10歳以上 層化無作為2段 郵送 4,800 2,407 50.1

2022/1/11 内閣支持57％、不支持20％、そのほか（自宅などでの療養容認の評
価、国交正常化50年 日中関係は、ことし賃金は上がるか、など）

1/8 1/10 全国 18歳以上 固定・携帯RDD 電話 2,150 1,219
固定
610
携帯

56.7
65.9
49.7

発表日 テーマ、主な結果、見出し 調査 調査対象 サンプリ 調査方法 サン 回収数 回収率 備考

から まで 地域 ング方法 プル数 （％）

2022/2/14 内閣支持54％、不支持27％、そのほか（ワクチン3回目 交互接種の不
安、衆院小選挙区 10増10減行うべきか、18歳成人 知っているか、な
ど）

2/11 2/13 全国 18歳以上 固定・携帯RDD 電話 2,122 1,240
固定
626
携帯

58.4
67.7
51.3

3/14 内閣支持53％、不支持25％、そのほか（ロシア軍事侵攻 政府の対応
の評価、ウクライナ避難民受け入れ評価、新型コロナウイルスの法律
上の扱い、韓国の新大統領選出 日韓関係は、など）

3/11 3/13 全国 18歳以上 固定・携帯RDD 電話 2,202 1,223
固定
616
携帯

55.5
67.6
47.0

4/11 内閣支持53％、不支持23％、そのほか（ロシアに対する制裁措置の評
価、コロナワクチン 4回目接種を急ぐべきか、相次ぐ値上げの家計へ
の影響、など）

4/8 4/10 全国 18歳以上 固定・携帯RDD 電話 2,271 1,235
固定
617
携帯

54.4
63.3
47.6

調査期間

ＮＨＫ（選挙WEB（内閣支持率））

日本世論調査会（共同通信社と加盟社の全国組織）

ＮＨＫ（選挙WEB（内閣支持率））

ＮＨＫ（放送研究と調査）



5/9 内閣支持55％、不支持23％、そのほか（ロシアの外交官ら追放措置の
評価、物価上昇の緊急対策の評価、防衛費をどうすべきか、など）

5/6 5/8 全国 18歳以上 固定・携帯RDD 電話 2,191 1,214
固定
612
携帯

55.4
66.6
47.3

6/13 内閣支持59％、不支持23％、そのほか（参院選への関心、入国制限緩
和の評価、屋外でのマスク着用、など）

6/10 6/12 全国 18歳以上 固定・携帯RDD 電話 3,661 1,994
固定
1,011

携帯 983

54.5
63.8
47.3

参院選トレンド調査4
週前

6/20 内閣支持59％、不支持23％、そのほか（投票に行くか、物価高騰対策
の評価、「内閣感染症危機管理庁」への期待、など）

6/17 6/19 全国 18歳以上 固定・携帯RDD 電話 3,711 2,035
固定
1,015
携帯
1,020

54.8
66.7
46.6

参院選トレンド調査3
週前

6/27 内閣支持50％、不支持27％、そのほか（参院選への関心、参院選で最
も重視する政策課題、参院選で与野党の議席は、など）

6/24 6/26 全国 18歳以上 固定・携帯RDD 電話 3,726 2,049
固定
1,024
携帯
1,025

55.0
64.5
47.9

参院選トレンド調査2
週前

7/4 内閣支持54％、不支持27％、そのほか（参院選への関心、投票で物価
高騰対策を考慮するか、電力供給への不安、など）

7/1 7/3 全国 18歳以上 固定・携帯RDD 電話 3,802 2,035
固定
1,021
携帯
1,014

53.5
64.7
45.6

参院選トレンド調査1
週前

7/19 内閣支持59％、不支持21％、そのほか（参院選の結果の評価、安倍元
首相銃撃 投票への影響、憲法改正議論を進める必要、など）

7/16 7/18 全国 18歳以上 固定・携帯RDD 電話 2,344 1,216
固定
489
携帯

51.9
63.6
46.2

2022/1/7 国民生活に関する世論調査（令和3年9月調査） 9/16 10/24 全国 18歳以上の日
本国籍を有す

る者

層化2段無作為 郵送 3,000 1,895 63.2

1/14 地下水に関する世論調査(令和3年9月調査) 9/30 11/7 全国 18歳以上の日
本国籍を有す

る者

層化2段無作為 郵送 3,000 1,701 56.7

1/21 外交に関する世論調査（令和3年9月調査） 9/30 11/7 全国 18歳以上の日
本国籍を有す

る者

層化2段無作為 郵送 3,000 1,701 56.7

2/4 離婚と子育てに関する世論調査（令和3年10月調査） 10/21 11/28 全国 18歳以上の日
本国籍を有す

る者

層化2段無作為 郵送 5,000 2,768 55.4

発表日 テーマ、主な結果、見出し 調査 調査対象 サンプリ 調査方法 サン 回収数 回収率 備考

から まで 地域 ング方法 プル数 （％）

2022/3/11 治安に関する世論調査(令和3年12月調査) 12/16 1/23 全国 18歳以上の日
本国籍を有す

る者

層化2段無作為 郵送 3,000 1,790 59.7

3/25 家族の法制に関する世論調査（令和3年12月調査） 12/2 1/9 全国 18歳以上の日
本国籍を有す

る者

層化2段無作為 郵送 5,000 2,884 57.7

3/31 社会意識に関する世論調査（令和3年12月調査） 12/16 1/23 全国 18歳以上の日
本国籍を有す

る者

層化2段無作為 郵送 3,000 1,790 59.7

2022/1/27 都民生活に関する世論調査 2021/9
/10

10/3 東京都 満18歳以上の
都民

層化二段無作
為

郵送(Web
回答併

用)

4,000 1,849 46.2

4/28 河川に関する世論調査 2021/1
1/12

12/5 東京都 満18歳以上の
都民

層化二段無作
為

郵送(Web
回答併

用)

4,000 1,829 45.7

内閣府大臣官房政府広報室

調査期間

東京都

内閣府大臣官房政府広報室




